Контрольная работа по дисциплине «Численные методы в экономике»

Варианты заданий
1. Вычислить абсолютную и относительную погрешности арифметических выражений.
Исходные данные
1) Y=A/B-B/C+C/A
2) Y=(B+A/C)((C-A)

3) Y=(A-B)((B+C)((C-A)

4) Y=B/(A+C)+A/(B-C)

5) Y=(B+C(A)/(A-C(B)

6) Y=A/B+B/C-C/A

7) Y=(B-A/C)((C+A)

8) Y=(A+B)((B-C)((C+A)

9) Y=B/(A-C)-A/(B+C)

10) Y=(B-C(A)/(A+C(B)
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2. Найти приближенно действительные корни уравнения F(x) = 0 с точностью 10-5. Сравнить результаты, полученные различными методами.
Исходные данные

1) x-1.25 ln(x)-1.25 = 0        (2.2;2.4)

2) x2-5 sin(x) = 0                   (1.57;3.14)

3) ex-10 x = 0                         (0;1)

4) 0.1x2 –x ln(x) = 0              (1;2)

5) 0.1sin(x) + x3 – 1 = 0        (0.8;1.0) 

6) ex- x –1.25 = 0                   (0.618;0.667)

7) x2 cos(2x) +1= 0                (0;(/2)

8) x3 + x2 +x +1 = 0               (-2;1)

9) 2x – cos(x) = 0                  (0;(/2)

10) tg (x) – (x+1)/2 = 0         (0;(/4)
3. Найти приближенно решения системы линейных алгебраических уравнений.
Сравнить результаты, полученные различными методами.
Исходные данные.
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4. Вычислить значение интерполяционного многочлена Лагранжа в точке х* и рассчитать оценку погрешности интерполирования в этой точке. Составить эмпирическую формулу методом наименьших квадратов (линейное и квадратичное приближения). Сравнить результаты, полученные различными методами.
Задание 1.
Таблица f(x) = sin(x); узлы: x1 = 0.2, x2 = 0.6, x3 = 1.0, x4 = 1.4; х* = 1.58.

Задание 2.

Задача 1. Вязкость глицерина. Подберите закон, по которому меняется вязкость глицерина от температуры, если на опыте получилось следующее:

	t, (C
	-40
	-20
	0
	20
	40

	(, антипуаз
	6,71(106
	1,34(105
	1,21(104
	1,49(103
	6,29(102


5. Вычислить определенный интеграл с точностью ε=10-4 с точностью ε=10~4. Сравнить результаты, полученные различными методами.
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6. Численно решить задачу Коши. Сравнить результаты, полученные различными методами решения дифференциального уравнения.
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